

调研指导搬迁工作 全力维护监所安全

薛家湾讯 近日,鄂尔多斯市准格尔旗委副书记、政法委书记兰天,旗委常委、纪委书记、监委代主任乔智平,副旗长、公安局局长乌云毕力格及相关部门负责人检查指导准格尔旗看守所搬迁工作。

在驻所武警中队,指导组一行实地查看了武警中队基础设施、部队管理、勤务值班、日常训练等相关情况,听取了当前搬迁工作中遇到的困难和问题等。

通过实地查看后,指导组指出,准格尔

旗看守所和武警中队迁建工程是当前的重点建设项目,工程的完工对于进一步加快基础设施建设,改善办公条件,具有十分重要的意义。各相关部门要高度重视准格尔旗看守所和武警中队整体搬迁工作,进一步强化措施,靠实责任,形成搬迁合力,倒排搬迁时间,确保如期完成搬迁工作。同时,指导组要求,各相关部门要充分认识到准格尔旗看守所和武警中队搬迁工作的重要性和紧迫性,进一步提高认识,各负其责,加强沟通,形成强大的

搬迁合力,千方百计解决好整体搬迁中遇到的困难和问题。要加快准格尔旗看守所和武警中队项目工程收尾工作,增加的工程要严格按照程序加紧报批和实施,统筹安排,科学施工,全力加快后续工程的建设进度。要强化责任意识,严把质量关,做好质量监管和协调服务工作,武警中队和准格尔旗看守所要积极配合,加强协作,全力抓好监所安全工作,完善相关手续,并做好搬迁前的充分准备工作,争取早日搬迁投入使用。(辛剑)

逐级压紧压实责任 做好疫情防控工作

乌兰察布讯 面对疫情的严峻形势,武警内蒙古总队乌兰察布支队逐级压紧压实防控责任,夯实常态化疫情防控措施,确保守住“零感染”防控目标。

在疫情防控工作中,该支队及时召开疫情防控领导小组工作会议,传达学习上级关于疫情防控工作的重要文件精神,明确任务分工,确保疫情防控措施落地落实。该支队时刻关注驻地疫情动态,严格落实值班值守、请示报告、疫情直报、督导检查等机制,切实形成齐抓共管的疫情防控合力。从严督导落实常态化疫情防控工作要求,严格落实人员管控、体温检测、环境消杀等制度。加强卫生常识教育,引导官兵保持良好的卫生习惯。对外来人员实行健康码、行程码查验和出入登记,要求其全程佩戴口罩。在对外官兵管理上,建立“一对一”督导机制,利用电话、微信等方式进行安全提醒,并对从中高风险地区返营归队官兵,扎实做好核酸检测、隔离管控等工作。(郭成 郝晓恒 李耀龙)

群众有困难 民警来帮忙



阿拉善讯 “多谢边境派出所的民警,如果没有你们的帮助,这些饲料的装卸都是大问题。”望着灰头土脸的民警,阿拉善盟苏宏图地区的牧民群众斯琴巴特尔感谢地说道。

自夏季以来,阿拉善盟苏宏图地区一直干旱少雨,草场承载能力下降,许多

牧民群众必须购置饲料对牲畜进行补饲,近日,斯琴巴特尔等群众购置的草料抵达后,阿拉善盟边境管理支队苏宏图边境派出所民警主动上门服务,帮助群众义务卸草料。期间,该所累计出动警力8人、车辆1台,帮助卸草料24吨,得到群众的一致赞誉。(牛鑫 郭辰昊)

从优待警“小事”着手 点滴关爱暖警惠警

呼和浩特讯 “你好,帮我修剪一下,毛寸就行。”8月23日,呼和浩特市公安局特警支队一大队副大队长李山尊兴冲冲地来到“开业”不久的特警理发室,对理发师说道。

为落实好从优待警,特警支队从“理发”这个生活中不可缺少的“小事”着手,专门从支队驻地南门警卫室腾出一个房间,购买了理发桌椅、理发用具,聘请了理发师,每周一至周五,为民辅警理发。

理发室的建成和使用是首府公安特警队伍进一步落实从优待警工作的重要举措,为队员们日常生活提供了极大的便利,不仅增强了队员们的职业归属感,也有利于进一步加强队伍管理。今后,该支队继续从细微处入手,从点滴关爱中落实好从优待警政策,做到暖警、惠警、爱警。

(宋瑞轩 林雅璐)

智障男误入女厕 查手机物归原主

通辽讯 近日,通辽市公安局科尔沁区公安分局西门派出所接到群众举报称,有一男子在公共女厕所。

接到举报后,民警立即到达事发地,发现该男子已经“解手”完毕,便向其原由,该男子支支吾吾说不出个所以然来。随即,民警将其带回派出所了解情况,并核实身份。

到了派出所,民警通过“一标三实”信息系统确认此人名叫赵某某,患有精神障碍性疾病,在核实赵某某身份的同时,民警发现其随身携带一部有“韵达”标识的手机,对此,赵某某表示是拾荒捡的,民警通过核实,联系上失主韵达快递某某分部的工作人员,将该手机物归原主。随后,民警联系了赵某某的家人,说明情况,要求家人来该所将其带回,并叮嘱家人以后一定要看管好赵某某,不要让他一个人外出,避免自身伤害。

为感谢西门派出所积极为群众办实事,使该部工作手机失而复得,韵达快递某某分部负责人特意赶制一面锦旗送给西门派出所。(张洪涛)

分析研判信息共享

巴彦淖尔讯 近日,巴彦淖尔市公安局机场分局按照自治区公安厅《关于进一步强化疫情防控工作的紧急通知》,细化疫情防控方案,组织全体民警召开疫情防控工作部署会议。

会议传达了上级单位对疫情防控工作的指示要求,明确了责任分工,进一步细化落实了疫情管控的相关内容,要求全局民警引起重视,按照方案各项要求细化落实做好个人防护工作,完善防控流程。

掀起党史学习热潮

乌海讯 乌海市消防救援支队不断丰富学习内容、拓宽教育载体,以“读、看、观、听、谈”推动党史学习教育走深向实,不断掀起学习热潮。

读红色经典,锤炼党性修养。各级队伍严格按照学习要求,用好《论中国共产党历史》《毛泽东、邓小平、江泽民、胡锦涛关于中国共产党历史论述摘编》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》《中国共产党简史》等学习重要参考资料,让指战员在读原著、学原文、知党史中感悟共产党人的光荣初心与神圣使命。

看红色影片,激发爱国情怀。各级队伍精心组织观看《1921》《建党伟业》等革命历史题材电影。通过直观的影音资料,深刻感悟革命先辈爱国爱党爱国情怀,从一个个红色故事中重温峥嵘岁月,从对党史的深入思考中汲取营养、获取动力。

筑牢疫情防控屏障

会后,各执勤小组立即分工部署,不仅要在候机楼进出港口体温检测点和重点人员登记点设立专职人员,全程值守,还要在航班高峰期加大候机楼巡逻力度,及时研判可能影响公共秩序的一切因素,更要及时与各旗县区疫情防控组沟通联系和信息共享,保证“手递手”交接重点人员工作的及时性、规范性,以“万无一失、一失万无”的高度思想觉悟,为巴彦淖尔民航大门撑起疫情防控牢固屏障。(张璋 罗忆馨)

锤炼党性坚定信仰

观红色基地,汲取奋进力量。各级队伍组织指战员深入红色教育基地参观学习,真切感受到我们党和老一辈无产阶级革命家的理想信念、爱国情怀,阐释了他们为人民谋幸福、为民族谋复兴的炽热初心和使命担当。

听党史授课,筑牢坚定信仰。采取“请进来、走出去”的方式,邀请专家学者、老党员进行党史专题讲座。同时,各级党支部书记、业务骨干、先进典型纷纷走上讲台,分享所学所悟、领学党史法规,讲述自身故事,提升学习教育的亲合力。

谈学习感悟,强化使命担当。各级队伍以党支部为单位组织开展“学党史、谈感悟”分享会,指战员围绕自身岗位职责,结合学习党史的典型事迹和典型人物,畅谈学习感悟,分享党史学习教育中汲取的经验和智慧。(崔抒宇)

建立调查协作机制 实现资源互通共享

呼伦贝尔讯 近日,呼伦贝尔市消防救援支队与呼伦贝尔市公安局联合印发通知,就建立消防救援机构与公安机关火灾调查协作机制,相互给予技术支持,实现资源互通共享作出明确规定。

该项机制的出台施行,将有助于进一步加强乌海市消防救援机构与公安机关在火灾调查的密切协作,实现两个部门之间相关工作的无缝对接,尤其是在收集固定证据、查明火灾事实、依法惩治涉火违法犯罪行为等方面形成强大合力,产生震慑作用。

根据该项机制,公安机关将积极发挥在采集人员信息、询问知情人员、提审在押人员、伤情鉴定、尸体检验等方面的优势,加强与消防救援机构涉火案件的协作;消防救援机构将发挥火灾现场勘验、分析现场痕迹、燃烧特征、分析起火部位(起火点)、起火物、点火源、进行火灾侦查实验、分析犯罪嫌疑人放火手段及实施过程等优势,协助公安机关开展放火案件侦破工作。(包文军)

完善投诉工作机制 全面遏制火灾隐患

阿拉善讯 近日,阿拉善盟消防救援支队邀请盟政务服务局高级工程师对全盟12345火灾隐患举报投诉业务进行视频培训,工程师围绕火灾隐患举报投诉业务的办理流程、系统登录、工单管理、知识信息采编等方面进行了讲解。

此前,为深化“放管服”改革,全面提高公共消防安全水平,进一步优化隐患举报和受理核查流程,更好地服务群众,阿拉善盟消防救援支队和阿拉善盟政务服务局经过紧密合作、携手共建,成功将火灾隐患举报电话96119并入阿拉善盟12345政府服务热线,从4月起正式上线为广大市民提供服务。以12345热线号码统一对外提供“7×24小时”全天候业务咨询服务,接受相关投诉举报,话务员接到火灾隐患或者消防安全违法行为举报内容后立即反馈至当地消防救援机构,由消防监督员前往核实处理。此外消防部门还对火灾隐患举报投诉受理范围及举报方式进行了规范。

据悉,将96119热线并入12345热线,旨在进一步健全完善火灾隐患举报投诉工作机制,充分调动群众参与消防工作的积极性,打击消防安全违法行为、遏制火灾隐患。(高静)

落实整改加快进度 消除隐患成功销案

通辽讯 日前,通辽市政府批复同意市级挂牌督办重大火灾隐患单位通辽市金城商贸有限公司(以下简称供销大厦)销案摘牌。至此,挂牌督办9年的供销大厦重大火灾隐患顺利摘牌销案。

自消防安全专项整治三年行动开展以来,通辽市科尔沁区政府将重大火灾隐患整治工作作为政府常务会、年度消防工作会、夏季消防安全检查、冬春火灾防控等会议的重要议事内容,定期通报,对供销大厦尚未完成整改销案的火灾隐患进行分析研究,逐一落实整改推进时间进度。

在隐患整改期间,科尔沁区消防救援大队立足“严格执法、热情服务”的工作准则,聘请专家组先后30余次深入重大火灾隐患单位进行跟踪服务,面对面讲解消防法律法规和火灾的危险性,帮扶指导开展各项整改工作,全面筑牢重大火灾隐患整改的“闭环”程序。供销大厦积极落实隐患整改责任,累计投入80余万元专项资金整改火灾隐患,确保隐患整改工作能够按期完成。

该单位的成功销案,对推动其他重大火灾隐患单位整治有着深远意义,为进一步提高重大火灾隐患单位消防安全管理水平奠定了坚实的基础。(白玲 郑文雅)

内蒙古消防救援总队提示:消除火灾隐患,是我们共同的责任。请不要堵塞疏散通道、安全出口,不遮挡消防设施,私家车不占用消防车道,发现身边火灾隐患和消防违法违章行为,请及时拨打96119进行举报投诉。

